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A magyar jövendő útja
Diadalt aratott gróf Bethlen István politikája — A választások 
kimenetele máris eldőlt — A mi keiületünk sem lesz kátyú

országunk elindul a honfiúi egy- 
befogás, nagyobb közboldogság 
és megújhodás eleinte tövises 
és fáradtságos, de valamikor 
minden szent reménységünk tel-

sen mindegy, mi történik a mi 
kerületünkben, de a magyar 
becsület és az elemi józanság 
követeli tőlünk mindennek meg­
tételét, hogy a magyar jöven-

Azok a. llirek> amelyek az győzött... A sötétség dene- jesülésével kecsegtető napsu- dőnek’az országos választáso-
SZaCOS Választásokkal kancsó- vérei vissyflmPtipL'íilnpL' nrlnil/hy nrarac ntión i,^.„ At- ___a .nrszágos választásokkal kapcso- vérei visszamenekülnek odúikba garas utján... 

latosan óráról-órára megjelen­
nek, csodálatos perspektívája 
képben tárják elő gróf Bethlen 
Istvánnak es politikájának győ­
zelmét.

A magyar vidék józan, ér­
telmes, a politikai és gazda­
sági kísérletezés kóbor lovag­
jait nemes méltósággal meg­
vető népe elenyésző kivétel­
iéi egyemberként áll gróf Beth­
en István mellett.

Az ellenzék kétségbeesett 
kapkodással próbál ennek a 
diadalnak gátat vetni, de ami 
az emberi szó a vihar süvölté- 
séhez képest, a gyufaszál 
az alágördülő lavina előtt és 
egy tenyér árnyéka a melegen 
tüzű nap sugárözönében, annyi 
az ellenzéki gáncsoskodás a 
magyar jobb jövendőt hozó 
gróf Bethlen István országhó- 
ditó diadalmenete előtt.

Azt az egységes örömteli 
felbuzdulást látva, amely a kor­
mánypolitika mellett az egész

kon át mutatkozó utján a mi 
es sokat szenvedett szegény Számszerű szempontból telje- kerületünk se legyen kátyú

Budafok a választási harcban
A héten veget ért Budafokon a 

választási küzdelem. Valami túl nagy 
élénkség nem volt tapasztalható, 
ami érthető is, hiszen mi a hatal­
mas kerület választói létszámának 
alig 5%-át tesszük ki. A legélén­
kebb az egységes párti agitáció volt, 
amelynek élén dr. Pázmándy Mihály 
és Derűjén István állottak. Elég 
mozgalmasak voltak a szociálde­
mokraták választási előkészületei is. 
A többi pártok nagy választási mér­
kőzésének azonban a távoli hullá­
mai is alig jutottak el hozzánk.

Hogy a héten történtekről rövide­
sen képet adjunk:

A Budafoki Egységes Párt szer­
dán este Keienvölgyön a nagy Baán 
vendéglőben tartott népes választási 
gyűlést, amelyre a párt részéről 
Tichy Ede elnök, Demjén István és 
dr. Pázmándy Mihály ügyvezető el­
nökök, Törley Dezső, Werl Ferenc 
és mások mentek ki. A gyűlést Tichy 
Ede vezette, felszólaltak dr. Darás 
Sándor képviselőjelölt, azonkívül 

országban tapasztalható, kettős Demjén István és dr. Pázmándy
negállapitast lehet tenni.

Az egyik az, hogy íme mily 
;amar és mily teljesen megér- 

' ette a magyar nemzet gróf 
Bethlen István politikájának a 
lazára üdvös voltát, a másik 
íz, hogy ez a megértés gróf 
Bethlen István politikája elől el­
untette az utolsó akadályukat is.

Eddigi sikereinek alapján a 
nemzet óriási többségének tör­
etében bizalma birtokában 
megindulhat tehát az ország 
rendbeszedésének további ut-

Mihály. Az Egységes Párt a héten 
Budafokon a Kovács Kázmér-, 
Pista-bácsi- és a Simon-féle ven­

déglőkben is tartott barátságos 
megbeszélést.

A Nemzeti Demokrata Párt az el­
múlt szombaton tartotta választói 
gyűlését Lehnert Mátyás elnökleté­
vel a Schmidt-vendéglőben. A szép­
számú hallgatóság Fábián Béla ed­
digi képviselő programmbeszédét, 
melyben a kisemberek pártfogását 
ígérte, élénk tetszéssel fogadta. Ni­
kolett! Ferenc, Horváth Antal és 
Zakariás József a helybeli kisiparo­
sok gazdasági bajairól beszéltek. 
Fábián Béla kíséretéből Negyed! 
Szabó Béla és Ötvös László szólal­
tak fel.

A Keresztény Gazdasági és Szo­
ciális Párt vasárnap délelőtt tartott 
választói gyűlést, melyen nagy ér­
deklődés mellett Haller István, Tób- 
ler János és Taszler Béla beszéltek. 
Keienvölgyön a párt múlt szomba­
ton nem kapván gyűlési enge­
délyt, pénteken tartotta meg agitá- 
tációs napját élénk érdeklődés mel­
lett. *

Kedden délután 1 órakor járt le 
az ajánlatok benyújtásának ideje. 
A küzdő 7 párt közül csak 5 volt

képes kellő számú ajánlatokat össze­
gyűjteni. A Rupert párt és a Ne- 
ményi párt még starthoz állani sem 
tud.

Az Egységes Párt 28.074, a Ma­
gyar Nemzeti Függetlenségi Párt (faj­
védők) 8488, a Keresztény Gazda­
sági és Szociális Párt (Haller) 6305, 
a Nemzeti Demokrata Párt (Fábián) 
7119, a Szociáldemokrata Párt (Prop- 
per) 6083 ajánlóval nyújtotta be az 
iveket.

A hivatalos jelöltlisták:
Egységes párt: Hermann Miksa, 

dr. Tamássy József, dr. Szűcs Ist­
ván, dr. Andor Endre, Somody József.

Magyar Nemzeti Függetlenségi Párt: 
Gömbös Gyula, Ulain Ferenc, Eckhardt 
Tibor, Zsirkay János, Koncz János.

Keresztény Gazdasági és Szociális 
Párt: Haller István, Csik József, Tob- 
ler János, Grenczel Mihály, Horváth 
Gergely.

Független Nemzeti Demokrata Párt: 
Fábián Béla, dr. Kiss Sándor, dr. 
Negyedi Szabó Béla, Herein Károly, 
Ötvös László.

Szociáldemokrata Párt: Propper 
Sándor, Szabó Imre, Várnai Dániel, 
Bárdos Ferenc, Szekeres Sándor.

******

Hőfer-j elentés 
a törökbálinti kerületből

Hazugság és rágalomhadjárat dr. Donszky ellen — Hiába min­
den, az érte lelkesülő tábor napról napra nagyobb — A rágal­

mazók megkapják büntetésüket
Dr. Donszky Árpádnak, a török- Nem természetes, de az emberi 

bálinti kerület Keresztény Gazdasági indulatok létezéséből legalább meg- 
és Szociális párti hivatalos jelöltjé- magyarázható, ha a kerület népének 

ára, megvalósíthatja nagykon- nek vetése gyönyörűen érik a kerü- meghódítása körül elért sikerei szi-
epciój Útterve it és biztos kéz- létben. Amerre megy, ragyogó ar- vük közepén találták ellenfeleit, de

zel foghat bele a Magyar Sors 
végleges kialakítása problémái­
nak megoldásába.

A választás kimenetelének 
ügye ma már minden országos 
jelentőségét elvesztette: gróf 
Bethlen István és benne a ma­
gyar jobb jövendő — amint ez 
nem is lehetett másként —

cok, szeretet és a spontán lelkesedés­
nek olyan kitörése fogadja, amely 
sokszor a paroxizmus határát éri el. 
Az előző képviselője által teljesen 
elhanyagolt kerület polgársága jól 
tudja, hogy benne megértő, odaadó 
barátot, ügyei önzetlen gondviselőjét 
és még ellenségei által is elismert ki­
váló tehetsége mellett kitűnő össze­
köttetésekkel biró olyan közéleti fér­
fit kap, aminőt keresve sem találhat.

az már alig érthető, hogy a hazugság, 
rágalmazás, a tehetetlen méregkeve­
rés alacsony rendű fegyvereit adták 
kezükbe.

Rosszakaratú, nemtelen, de egyben 
meggárgyuit híreket terjesztenek róla 
a kerületben, hogy ő Budafok ke­
resztény polgárságának egységét 
megbontotta, hogy ezt a polgárságot 
elárulta volna.

Aki ismeri dr. Donszky életét,

amely nyitott könyv mindenki előtt, 
az nemhogy hitelt adna e rágalmak­
nak, de dühbe guiul és arra gondol, 
mennyire veszedelmes lehet, és meny­
nyire útban lehet dr. Donszky azok­
nak, akik jóformán könnyű zsák­
mánynak, kész pecsenyének tekin­
tették a törökbálinti kerületet, annak 
népét, amelyért pár választási szóla­
mon túl egyebet nem is kell csinálni.

Biztos, mint a nap az égen, hogy 
a választási trükkök históriájából és 
az alantas lelkek természetrajzá­
ból ismeretes fogás, a rágalmazás 
és hazugság nem fog eredményt 
érni, hogy a kerület derék népe 
hidegen fordul el azoktól, akik az 
ország jövendőjéért folyó komoly 
küzdelembe ilyen színeket is képe­
sek vegyíteni, de mégis megtörténhe­
tik, hogy valaki a rágalom és ha­
zugság álnok hínárjai közé még jó­
hiszeműen is belekeveredik és elve­
szíti tisztán látását.

Nos hát, e kevesek részére kö-
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Budafok, Árpád-utca 50.
Utolsó divat szerint télikabát, kosztüm, sportkabát, délelőtti-, 
ruhákat készítek. Nagybecsű megrendelésüket kerve maradok

mgg- Kívánatra házhoz megyek.
BUDAFOK ÉS VIDÉKE

zöljük az alábbi nyilatkozatot, amely 
a legilletékesebbek: a Budafoki Ke­
resztény Polgári Kör vezetősége ne­

vében adja 
hazugságra 
nyilatkozat:

meg a rágalomra és a 
a választ. így szól a

Nyilatkozat.
A törökbálinti választókerületben a választók megtévesztése 

céljából terjesztett hírekkel szemben kijelentjük, hogy Dr. Donszky 
Árpád a kerület Keresztény Gazdasági és Szociális parti jelöltje 
a budafoki keresztény polgárság megszervezése, összetartása es 
vezetése körül mindig, mindenkinél értékesebb munkát végzett, 
s imy az 1922. évi nemzetgyűlési képviselőválasztáson, mit az 
1923. évi községi képviselőtestületi választáson a keresztény 
polgárság tökéletes győzelme elsősorban is az ö önfeláldozó
munkásságának volt köszönhető. , , , . ,

Valótlan hogy a budafoki keresztény polgárság egysegének 
megbontásában Dr. Donszky Árpádnak bármi része is volna. Ezt 
az áldatlan munkát mások, a keresztény polgári eszme ellenségei 
végezték A városi választások intézésében Dr. Donszky Árpád 
már egyáltalában részt sem vett, miután a választás előtt 6 hoII ldi ciLy cxnaiauau >
nappal a párt ügyeinek vezetésétől visszavonná Valótlan 
minden olyan hir, amely nyilvánvaló kortesfogaskent az o 
kenységét reá nézve hátrányos színben kívánja feltüntetni 

' Budafok, 1926. december 2-án

tehát
tevé-

Láncz fozsef s. k.
a Budafoki Keresztény Polgári Kör 

akkori titkára.

Akiben jóérzés van, elfordul ettől 
a harcmodortól, amely hazugságon 
és rágalmazáson át kíván elönyö- 

■ két szerezni, akiben pedig önmaga, 
kerülete és a Magyar Haza iránti 
megbecsülés és józan ész van: szikla- 
szilárdan kitart, vagy ha eddig nem 
volt mellette, úgy odaáll dr. Donszky 
diadalra hivatott táborába, amelynek 
zászlóján címerül a sokat szenvedett 
magyar haza és a közös érdekek 
eredményes szolgálata áll. Ez az

Eberhardt Antal s. k.
a Budafoki Keresztény Polgári Kör 

akkori elnöke.

ostoba hazugsághadjárat — amelyért 
dr. Donszky a kezdeményezők fe­
gyelmi és büntetőjogi felelősségre 
vonását már meg is indította — 
— csak erősíteni fogja a kerület 
nagy többségének dr. Donszky iránt 
érzett eddigi ragaszkodását, szerze­
tét és hozzá való hűségét. A rága­
lom és hazugsághadjárat vezetőinek 
ez lesz a fentebb említett felelősségre- 
vonáson kívül a 
büntetése.

viselői érthető módon adták tudtára 
a városi vezetőknek, hogy a tartha­
tatlan helyzetet orvosolni kell. Kiss 
István kelenvölgyi képviselő — egye­
lőre egyedül — pláne azt az állás­
pontot foglalta el, hogy amennyiben 
a kelenvölgyi kerületben már az 
élelmezést és tüzelőellátást is veszé­
lyeztető útviszonyok gyors és alapos 
rendezést nem tudnak kapni, mond­
jon le a Vili. kerület egész képvi­
selői kara. Ez a túlzó álláspont, de 
igazán nincsen messze ettől a többi 
kelenvölgyi képviselő sem.

A kelenvölgyi utak rendbehoza­
talának ebből az akut szükségéből 
ered az is, hogy igen érdekes aján­
latot hoztak legutóbb Balkányi Osz­
kár és dr. Mártonyi Nagy Ferenc 
képviselők, akik a Kelenvölgy-- 
Rózsavölgyi résznek lelkes, odaadó 
védelmezői. Záborszky polgármes­
ter előtt hangot adtak ugyanis an­
nak, hogy — noha a dollárkölcsön 
miatt egyelőre a város semmiféle 
újabb anyagi terhet vállalni nem 
képes, mégis van tőkeérdekeltség, 
amely a 'fejlődőképesnek és erős­
nek ismert Budafoknak szívesen hi- 

! telezne az állami 20 milliárdon túl 
még 3 milliárd koronányi tőkét arra, 
hogy a kelenvölgyi városrész utait 
kiépíthesse.

Itt két aolgot kell leszegezni. Az 
egyik az, hogy Budafok város, amely 
a dollárkölcsönnel magát a jelen­
legi keretek között a füle tövéig be-

adósitotta, addig, amíg a 20 milh- 
árdos befektetések első bevetele 
nem jelentkeznek — es ez 1929 re 
várható — semmiféle jelentősebb 
terhet magára vállalni nem kepes. A 
másik az, hogy, ha a kelenvölgyi 
utak ügyében gyors es alaPosJ"' 
tézkedés nem törteink, ez a 3000 
lélek által lakott szép rész elvadult, 
utnélküli pusztasággá válik.

Záborszky polgármesternek, akit 
Kelenvölgy ügyei iránt konstatálható 
kedvező elfogultság hat át, szíve­
sen hallgatta meg Balkányi es dr. 
Nagy városi képviselők tervét es 
csak azt kívánta, hogy a 3 milliárd­
nyi kölcsön 1927-28 évi annuitása 
vagy a tőkés által kitolassék, vagy 
pedig ennek a 2 évnek annuitását a 
kelenvölgyi érdekeltség vegye át, 
esetleg visszatérítendő kölcsön for­
májában. A 3 milliárdnak, amely a 
a József főherceg-, Szilágyi- és 
Völgy-utca, valamint a Hunyadi- es 
Kelenföidi-utak Budafok felé vezető 
részének teljes kiépítését jelentené, 
évi annuitása mintegy 300 millióra 
rúgna. 1927 — 28-ban erről az ösz- 
szegről kellene gondoskodni az 1929- 
ben már fizetőképessé váló város 
javára, vagy pedig rá kellene venni 
a hitelezőt, hogy a 3 milliárd annui­
tását csak 1929-től követelje.

A kelenvölgyi utak állapota a 
rendelkezésre álló lehetőségek egyi­
kének sürgős megiagadását köve­
teli meg.

legmegérdemeltebb
AII. laköéioszlályt kérik köztisztviselőink

a _ J______ X-Artlmo ^ A olrvl/ot

Bárom milliárd a kelenvölgyi utakra
Az utak állapota tarthatatlan - Balkányi és dr. Nagy képvi­

selők érdekes ajánlata — Valamikép megoldást kell keresni
Az a szörnyűséges állapot, amely- főherceg-utca van, igen élénk dísz­

ben a kelenvölgyi utak, különösen kusszió tárgya mar a városi tanacs- 
a városrész főutrészét képező József ban is. A kelenvölgyi kerület kep-

Záborszky polgármester a buda­
foki tényleges és nyugalmazott köz- 
alkalmazottak nevében és megbízá­
sából is mint értekezletük elnöke, 
azonkívül Budafok város képviselő- 
testületének 317/1926. kig. számú 
határozata alapján is kérelemmel 
fordult a pénzügyminiszterhez, hogy 
Budafok rendezett tanácsú várost 
lakbér szempontjából lehetőleg már 
az 1926. évi novemberi lakbérnegyed- 
töl a 2-ik osztályba sorozza be.

A memorandum érdekes adatokat 
tartalmaz a budafoki köztisztviselők 
lakbérviszonyairól. Például egy ki­
mutatás szerint a felsorolt 33 köz- 
alkalmazott összesen 50 millió ko­
rona lakbért fizet negyedévenként. 
Ezzel szemben 29.548,000 korona 
lakbért kap. 6-7-8 tagú családok is 
egy szobába kénytelenek összehu- 
zódni. Másik adat: 27 közalkalma­
zottnak a fővárosban sikerült lakást 
szerezni. Ezek 23,385.000 korona

Egy választópolgár naplója.

Én már csak a régi pártomra 
szavazok, becsületesen kitartok mel­
lette. Hanem azért az elmúlt héten 
iszonyú ijedelmeket álltam ki. A 
nagy megijedés onnan származott, 
hogy elhatároztam, meghallga­
tom minden jelölt programmbeszé- 
dét. Bár ne tettem volna! De men­
jünk szépen sorjában.

Azt irta az újságom, hogy most 
dűl el az ország sorsa. Minden at­
tól függ, kik kerülnek be az or­
szággyűlésbe — aszondja. No — 
mondom magamba — ha ettől függ 
a jövőnk, akkor meg kellene nézni, 
kik azok az urak, akik oda bekerül­
hetnek. Gyerünk hát egy kis terep­
szemlére.

Megállók egy utcasarkon. Szent 
Jeremiás, és minden kálomista szem! 
Itt a plakátok úgy látszik világ- 
kongresszust tartanak. Zöld lepedő, 
kék lepedő, vörös, fehér, ibolya, stb. 
és rajtuk vagy 50-60 név. Ki tud 
itt eligazodni? Aszondja a szomszé­
dom, hogy minden szin más-más 
pártot jelent, hogy van szélsőjobb, 
jobb, jobbközép, balközép, bal, stb. 
párt. Most már kezdem érteni. De —

mondom — én nem ismerem ezek­
nek a neveknek a legnagyobb ré­
szét. Meg lehet velük ismerkedni — 
mondja a szomszédom, — mert mind 
kijönnek beszélni. No, mint lelkiis­
meretes honpolgár meghallgatom 
őket, hadd tudjam meg, kik csinálják 
az ország jövőjét, és hogyan akar­
ják megcsinálni. A tapasztalataimat 
a naplómba is beirtani.

Hétjö. Ma beszéltek a szélsőjobb­
oldaliak egy gyűlésen. Azt mondják, 
ha az ország a megkezdett utón ha­
lad tovább, rettenetes válságba ke­
rülünk, elpusztulunk. Az a baj, hogy 
nagyon balra kanyarodtunk, és ha 
ezt az irányt továbbra is megtartjuk, 
elérünk egy árokhoz, amelyikbe 
belezuhanunk. Vissza kell kanyarodni 
jobbra, még nem késő, de itt a ti­
zenkettedik óra. Ha ezt megtesszük, 
minden baj elmúlik, lesz kenyér, lesz 
munka, kultúra, gazdagság, és vissza­
kapjuk Nagymagyarországot stb.

Kedd. Ma volt a szélsőbaloldaliak 
gyűlése. Azt mondják, hogy az or­
szág egészen elkanyarodott jobb felé, 
teljesen eltévesztette az utat. Nem 
látják, hogy ott jobb felül egy igen 
mély árok van, ha vissza nem ka­
nyarodunk balra, végünk van, bele­
esünk ebbe a mély árokba, és ez 
lesz a temetőnk. Ki kell adni a 
vészjelet: vissza balra, vagy vé­
günk van. Amint azonban balra ka­

nyarodunk, eljön a boldogság, meg­
elégedettség, a gyógyulás, a biztos 
jövő.

Szerda. A baljobb szónokai be­
széltek ma Azt mondják, hogy ők 
az iránytű a nemzet utjain. Nélkü­
lük az ország teljesen eltévelyegne. 
Ha látják, hogy a nemzet nagyon 
jobbra megy, húzzák balfelé, ha 
nagyon balra tar:, nyomják jobbfelé, 
ha siet visszatartják, ha késik, elöre- 
hajtják. Ha ők nem vezetnek, olyan 
tévútra érünk, amelyről nincs többé 
visszatérés.

Csütörtök. A baloldali jelöltek 
gyűlése volt ma. Azt fejtegették, 
hogy nélkülük az ország szekere 
kátyúba reked. Nehéz az életünk 
ma, sok akadályon kell áttörni, és 
ez csak úgy lehetséges, ha az or­
szág szekere lendületbe jön. A lassú 
haladás veszélyes, nemcsak, hogy 
nem jutunk előre kellő tempóban, 
hanem ahol nagyobb a sár, belera­
gad a szekér úgy, hogy nincs az 
az erő, amely kihúzza. Akik az or­
szágot ettől a végzetes megreke­
déstől megakarják menteni, azoknak 
össze kell fogni, mert máskép vé­
günk van! Gyorsabban, nagyobb 
lendülettel előre, ez az egyedüli 
mentő eszköz.

Péntek. Ma volt balszélsőjobb­
oldal gyűlése. A legnagyobb baj, 

I hogy tulgyorsan haladunk előre. Ha

rohan az ember neki megy a falnak, 
tehát lassabban, vigyázva, megfon­
tolva, — ez ma az egyedüli helyes 
álláspont. Mi biztosan megyünk, és 
jgy biztosan érünk a célhoz. Nélkü­
lünk nincs kiút az éjszakából.

Szombat. A balközép szónokai 
ma ezt mondták : Mi nem akarunk 
jobbfelé menni, de nem is nagyon 
balfelé, frissen előre, ne tulgyorsan, 
de ne is cammogva. Tekints előre, 
tekints hátra, tekints jobbra, tekints 
balra, de közben vigyázz, hogy el 
ne bukj, — szóval, tekints ide, tekints 
oda, csak igy lehet célhoz érni, ha 
nem igy megyünk, végünk van, el­
pusztulunk.

Vasárnap. Ma, a hallottak alapján 
gondolkodom az ország jövőjéről. 
Az egyik azt mondja nagyon jobbra 
megyünk, ezért beleesünk egy árokba. 
A másik, hogy balra kanyarodtunk, 
még egy pár lépés és beleesünk a 
balárokba. Tulgyorsan haladunk, 
azért nekimegyünk a falnak, azaz 
tullassan haladunk, ezért kátyúba re­
kedünk. Ha balra-jobbra nézünk,

■ nem látunk előre, de ha nem nézünk 
; jobbra-balra, felfordul a kocsi. Az a 

baj, hogy sietünk, ezért el kell pusz­
tulnunk, azaz tullassan megyünk, ezért 
kell elvesznünk. Csoda-e hogy mos­
tanában annyi ember megbolondul ? 
Nehéz néha meg nem bolondulni.
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Fondulni.
Pós,

negyedévi lakberilletménnyel szem- 
’en 45,376.500 korona lakbért fi- 
etuek. Ezenfelül a fővárosi és helyi- 
.rdekii villamosok magas költségeit 
ís viselik.

A városban lakó 130 közalkal­
mazott közül legelőnyösebb még 
iiiak a 35-nek a helyzete, kiknek 

i er nie szét boni lakása van. A háztu- 
.ijdonos közalkalmazottak azonban 

<i lelkek, házak magas ára, a tulaj­
donra nehezedő nagy közterhek mi- 
iá szintén drágán laknak s félő, 

gy a inai nehéz viszonyok kö- 
tt az áldozatokkal, önmegtaga- 

; ssal szerzett ingatlanuk rövidesen 
dobra kerül.

Budafok \. lakbérosztályba való 
rendkívül hátrányos és megdöbben­
tően sérelmes beosztásának eredeté- 
: ! a memorandum a következőket 
mondja: A lakbérosztályba sorozás 

lejen Budafokon még alig volt közal­
kalmazott természetbeni iák ás nélkül. 
Nem volt katonasága, már pedig a 
Dcosztás a katonai lakbérosztályok 
szerint történt. Azok a községek, 
amelyeknek katonasága nem volt, 
valamennyien a két legalacsonyabb 
akbérosztályba soroztattak. Az ala- 

esonyabbrendii közalkalmazottakat 
megillető 1 és 2 szobás lakások 
a.acsony bérét az ősemberhez is 
.lüg méltó úgynevezett barlanglaká­
suk hivatalos lakbérkimutatasa is 
támogatni látszott. Ezek a szégyen­
ét es odúk a képviselőtestület hatá­
rozata folytán rövid időn belül végre 
eltűnnek. Budafoknak annyira ala­
csony lakbérosztályba sororozása 
tehát már eredetileg sérelmes volt.

Köztisztviselőink nagy reménysé­
gekkel tekintenek a memorandum 
sorsa elé, annál is inkább, mert dr. 
Tamássy József már is gondoskodott 
arról, hogy az illetékes kormány­
köröket ne mint novum érje a ké­
relem.

HÍREK
Városunk ügyei a várme­

gyén. Némi módosítással jóváhagyta 
a vármegye szervezési szabályrende­
letünket. Jóváhagyást nyertek: az 
Anna-utcai iskola tornatermének tel­
epítése, a Ctievra Kadischa és Fá- 
oer-ingatlan megvétele, úgyszintén a 
20 milliárdos városi kölcsön.

— A Budafoki Népakadémia 
előadásai hétfőn és csütörtökön kez­
ednek meg. Mindkét napon Poős 
ipátplébános tart előadást, hétfőn 
.ste b-kor az Attila-muzgóban Krisz- 
us királysága, csütörtökön este 8-kor 
íz Árpád-mozgóban Mit hoz a Nép­
akadémia ? címen.

— Választási biztosok kiren­
delése. A budapesti kir. Ítélőtábla 
dr. Degré Miklós táblai elnök veze­
tésével teljes ülésben rendelte ki a 
Hatósága alá eső választókerületek 

■ álasztási biztosait. A budapestkör- 
nyéki választókerület választási fő- 
liztosa dr. Gönczy Gyula kir. táblai 

tanácselnök, helyettese dr. Fertsák 
Gyula táblabiró, választási biztosok : 
dr. Kovács László kúriai bíró, dr. 
Keresztessy Gyula, dr. Majoross 
Mihály, dr. Gál Jenő táblabirák, dr. 
Enyedi Róbert, dr. Bérczy Géza, dr. 
Schadl Ernő, dr. Mesik Lajos és dr. 
Pauiay Gyula törvényszéki bírák. A 
törökbálinti kerület választási biz­
tosa Moldoványi István járásbirósági 
elnök, helyettese dr. Zsakó Gyula 
törvényszéki biró.

BUDAFOK ÉS VIDÉKE
Ügyvédi hir. Dr. Balázs Dezső 

ügyvédi irodáját az Ország-ut 17. 
számú házba (volt csendőrségi lak­
tanya) helyezte át Telefon 127.

— Hangverseny. Városunk ki­
váló és népszerű dalköltője és zene­
szerzője Dolinay Gusztáv, f. hó 11-én, 
szombaton este 8 órakor tartja ezidei 
első nótaestjét a Gellért-száiló nagy­
termében. (Fürdőbejárat.) Közremű­
ködik Dr. Bancsóné Kovács Mária 
operaénekesnő és Kóczé Gyula hír­
neves cigányprímás zenekarával. Né­
hány olcsó jegy Budafokon a Klein- 
nyomdában is kapható. Legyünk 
büszkék városunk művészére, jelen­
jünk yneg minél számosabban.

Sóhay józsef póstafőfelü- 
gyelő A kereskedelmi miniszter 
előterjesztésére a kormányzó Sóhay 
József póstafeliigyelő, budafoki pósta- 
főnöknek, nyugalomba vonulása al­
kalmából a m. kir. póstafelügyelői 
címet adományozta.

— A polgári iskola tanári ka­
rából. Mint a hivatalos lapból ol­
vassuk, a kultuszminiszter Mezey 
Hajnalka budafoki áll. polg. iskolai 
rendes tanárnőt a IX fizetési osz­
tályba nevezte ki.

— Az Országos Munkásbiz- 
tositó Pénztár ügyeiben felszóla­
lások és járulékfizetések Budafokon 
János-utca 28 alatt délután 4-6 óra 
között eszközölhetők. Pénztári meg­
bízott Gács Rezső.

Levente-kabaré a Baross 
Gábor-telepen. A Baross Gábor- 
telepen igen jól sikerült kabaréelő­
adást rendezett legutóbb 'Lesseli Ká­
roly az ő közkedvelt műkedvelő gár­
dájával a levente egyesület javára. 
A leventék boldogan rendeztek, őr­
ködtek, sürögtek, hogy az ő előadá­
suk szereplőinek előzékenységükkel 
hálálják meg fáradtságukat. Igen 
szép sikert aratott Tesselinek uj 
vigjátéka a „Lélektani rejtély“, vala­
mint Cathry Szalér zeneszerző dalai. 
A szereplők közül ki kell emelnünk 
a Petrekovics leányokat, Czentner 
Bözsikét, Solti Erzsébetet, Vásárhelyi 
Vilmát, Bajomi Rezsőt, Bessenyey 
Gáspárt, Überding Józsefet, Vásár­
helyi Győzőt. A nagyszámú közön­
ség és a leventék az előadás vé­
geztével Tesseli Károlyt és a mű­
kedvelőket meleg ünneplésben része­
sítették.

— Letartóztatták özv. Jobb- 
nét. Jobb Bálintné ismert helybeli 
szülésznő, aki egy derék, jóravaló 
néhai törzsőrmester özvegye, igazán 
szomorú módon adta városunkat 
közszájra. A budapesti rendőrség né­
hány magzatelhajtás ügyében foly­
tatott nyomozása hozzá vezetett és 
hétfőn az őxőrizetbevételévei végző­
dött. Állítólag Budapest bűnös asszo­
nyainak és leányainak alávaló cin­
kosa volt Jobbné, aki itteni lakásán 
végezte gyermekgyilkos műtétéit. A 
nyomozás során remélhetőleg semmi 
adat sem kerül elő arra, hogy nyo­
morult „páciensei“ között varosunk- 
beli is akadt volna.

— Szálloda létesül Buda­
fokon. Heinrich Márton rózsavölgyi 
vendéglős elhatározta, hogy mintegy 
10 szobával szállodát létesít. Ez lesz 
az első szállodánk. Szép helyen, 
villamoshoz közel épül, remélni lehet, 
hogy kellő forgalma lesz. Amint 
halljuk, a városi tanács teljes támo­
gatásban részesíti a szállodaépítést.

12.271. szám.

68 HIRDETMÉNY.
az általános képviselőválasztásokról

A) A m. kir. Belügyminiszter ur 266 026/1926. B. M. számú rendele­
tével az általános képviselőválasztást elrendelvén, Pest-Pilis-Solt-Kiskun- 
vármegye közp. választmánya az 1925. évi XXVI. te. 51. §-ban biztosított 
hatáskörében az általános képviselőválasztást a vármegye összes válsztó- 
kerületeiben f. évi december hó 8 (nyolcadik) napjára (szerda) 
tűzte ki. Ezek szerint tehát minden szavazókőrben a szavazás a fenti 
napon pontban 8 órakor kezdődik és az V. szavazókörzet (Kelenvölgy) 
kivételével minden körzetben másnap, december 9-én reggel 8 órakor folytatódik.

B) A szavazás 5 szavazó körzetben az alanti szavazatszedő küldöttségek
előtt történik. s

A csend és a rend fenntartásáról a város egész területén Törley Dezső 
a 1. szavazókörzet szavazatszedőküldöttségének elnöke jogosított gondoskodni

I. Szavazatszedő küldöttség.
Működési helye: Simon-féle vendéglő, Beniczky Ferenc-utca.

Elnök: Törley Dezső, h. elnök: Fischer Ágoston.
Jegyző:. Feilein József, h. jegyző : Karner Béla.

Ezen küldöttségnél szavaznak: Anna-utca, Beniczky Ferenc-utca, Baross-utca, 
Baross-liget-tér, Duna-ut, Hofried-dülő, Irén-utca,PéterPál-utca, Promontori-ut’, 
Plébániai-utca, Templomárok-utca, Templom-tér, Törley-tér, Vörösmarthy-

utca, és Vihar-utca.

II. Szavazatszedő küldöttség.
Működési helye: Kossuth Lajos-utcai ovoda.

Elnök: fanisch Gyula, h. elnök: Ldncz József.
Jegyző: Bischoff Géza, h. jegyző: Cziglényi Gyula.

Ezen küldöttségnél szavaznak: Adlersberg-dülő, Budaörsi-ut, Feldried-düiő, 
Gellért-utca, Hosszuhegy-utca, János-utca, Kossuth Lajos-utca, Kálváriahegy- 
utc3, Katona-utca, Kreutzberg-dülő, Lehel-utca, Méhész-utca, Olajhegy-utca, 
Ország-ut, Rákoci-ut. Rozsavölgyi-dülő, Stáció-utca, Szikla-utca, Templom­

tér, Vár-utca Zoltán-utca, Zsák-utca, Zimmerhacken-dülő.

III. Szavazatszedő küldöttség.
Működési helye: Kereszt-utcai ovoda.

Elnök: Mihalik Sándor, h. elnök: Dobozy Géza.
Jegyző: Komoróczy Zoltán, h. jegyző: Prokopius Nándor.

Ezen küldöttségnél szavaznak: Agár-utca, Árpád-utca, Alsosas-utca, Attila- 
utca, Ág-utca, Bérkocsis-utca, Borz-utca, Béla-utca, Breinacker-dülő, Ferenc- 
utca, Felsösas-utca, Géza-utca, Halom-utca, Huba-utca, Henger-utca, Hosszu- 
utca, Jozsef-utca, Kereszt-utca, Könyök-utca, Kinizsi-utca, Kálmán-utca, 
Lajos-utca, Mezö-utca, Nagyköbánya-utca, Petőfi-utca, Pacsirta-utca, Peres­
utca, Plattenstein-dülő, Rövid-utca, Sip-utca, Sóhaj-utca, Saskő-tér, Tóth 

József-utca, Török-utca, Temető-utca, Uj-utca, Vak-utca, Zerge-utca.

IV. Szavazatszedő küldöttség.
Működési helye: Sörház.

Elnök: Kogler László, h. elnök: Gruber János.
Jegyző: Szlávik Béla, h. jegyző: Tóth Lajos.

Ezen küldöttségnél szavaznak: Alsókistétényi-ut, Antal-utca, Bálvány-utca 
Bogyó-utca, Breinacker-dülő, Diófa-utca, Erzsébet-utca, Felsőkistétényi-ut, 
Fehérvári-ut, Fuchsgang dűlő, Gyár-utca, Ibolya-utca Irma-utca, Imre-utca, 
Kiskőbánya-utca, Petőfi-ut, Plattensteindülö Steinbruch-dülő, Sörház-utca, 

Veréb-utca, Vereskereszt-utca, Villa-utca és Zrinyi-utca.

V. Szavazatszedő küldöttség.
Működési helye;. Kelenvölgy községháza.

Elnök: Demjén István, h. elnök: Kozma Imre.
Jegyző: Molnár Béla, h. jegyző: Ifj. Réáer János.

Ezen küldöttségnél szavaznak: Andor-utca, Árok-utca, Aranka-utca, Béke­
utca, Elemér-utca, Fészek-utca, Garay-utca, György-utca, Gizella-utca, 
Hegyaija-utca, Hunyadi-utca, József főherceg-utca, Kard-utca, Kelenföldi-ut, 
Mester-utca, Postás-utca, Péterhegyi-ut, Rendőr-utca, Szilágyi-utca, Sándor- 

utca, Turpische-dülő, Völgy-utca.
C) Az ajánlások átnyujtásának helye Újpest városháza, időpontja 

1926. november 30-án délelőtt 9 órától 1 óráig.
D) Az eredmény ugyanott hirdettetik ki.
E) A szavazás kötelező, a szavazást igazolatlanul elmulasztó választók 

1 — 10 aranykorona pénzbírsággal sújthatok. Az a választó, aki a választás 
idején szavazatszedő küldöttség előtt nem jelent meg, köteles távolmaradásának 
okát, a választás napját követő 8 nap alatt a központi választmány elnö­
kéhez Írásban igazoló iratainak csatolása mellett bejelenteni.

A szavazás módja titkos. A szavazásnál a választók borítékba zárt 
szavazólappal szavaznak. A szavazásra kizárólag hivatalos szavazólapot lehet 
használni. A szavazat leadása azzal kezdődik, hogy a választó a szavazat­
szedőküldöttség asztalához lép és szavazásra bocsátása után az elnöktől egy 
szavazólapot, egy borítékot és egy irónt vesz át.

A választó kérelmére az elnök köteles megmagyarázni, hogy az egyes 
lajstromok minő sorrendben következnek a szavazólapon és hogy a szavazás 
miként történik. Aztán a választó a mellékszobába, vagy az elrekesztett 
fülkébe megy, ahol azt a lajstromot, amelyre szavazni akar, a szavazólapon
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BUDAFOK ÉS VIDÉKE

a lajstrom felett lévő üres G-szögbe tett kereszttel megjelöli, a szavazólapot 
a borítékba helyezi és a borítékot lezárja .Innen visszamegy a .küldő seglez, 
és a szavazólapot tartalmazó borítékot átadja az elnöknek, aki azt felbontat­
lanul és úgy, hogy a küldöttség minden tagja szemmel kísérhesse, azonnal az
Ur'lá A választó, akit testi fogyatkozás gátol abban, hogy azt a lajstromot, 
amelyre szavazni akar, a szavazólapon megjelölje, vagy, hogy a szavazó­
lapot sajátkezüleg helyezhesse borítékba és adhassa at az elnöknek, kisert

St"'lt A^ mellékszobában és az elrekesztett fülkében azalatt, amíg a szavazó 
ott van, a szavazón és esetleg az előző bekezdésben említett kísérőn kívül 
senkisem tartózkodható, sem oda be nem lephet es oda be nem tekinth t. 
A mellékszobába és az elrekesztett fülkébe az elnök csak az e 1 kerül hetet le 
szükség esetében, más személy pedig csak az elnök engedelyeyel lephet b .

Azt a választót, aki a mellékszobában, vagy az elrekesztett fülkében 
hosszabb ideig tartózkodik mint amennyi a szavazólapon a lajstrom meg­
jelölésére és a szavazólapnak borítékba helyezésére kétségtelenül elegendő, 
az elnök csengetyüszóval vagy más alkalmas jellel szavazata leadasara 
figyelmeszteti. Ha a választó szavazatát a figyelmesztetes után sem adja le, 
az elnök a szavazás lehetőségét reánézve egyelőre megszűntnek jelent, ki 
és a következő választót bocsátja szavazásra. A szavazástól ily módón 
egyelőre elesett választó újabb szavazásra csak a zarora alatt jelenkezhetik. 
^ Azt a szavazólapot, amelyet a választó ismertető jellel ellátott borítékban, 

vagy nem hivatalos borítékban, vagy boríték nélkül akar leadni, továbbá 
annak a választónak szavazólapját, aki az elnök felhívására sem megy a 
mellékszobába vagy az elrekesztett fülkébe, az elnök nem fogadhatja el. 
A választó az irónt a lezárt borítékkal együtt az elnöknek köteles visszaadni.

A város polgármestere által minden szavazó részére kikezbesitet 
igazolvány a személyazonosság igazolásának megkönnyítésére szolgai, luanya 
tehát sem a szavazóhelyiségben való megjelenésnek, sem a szavazásnak nem 
lehet akadálya. Célszerű azonban, hogy az igazolványt minden választó
hozza magával. ........ , , ,, ... ,

F. évi december hó 7-ikének d. u. 6 órájától kezdve a választási el­
járás befejezéséig, Budafok r. t. város egész területén a szeszes italok 
árusítása, kiosztása a közvetlen fogyasztás céljából egyeb módón vaio for- 
galombahozatala tilos és 1 hónapig terjedhető elzárással és 600 aranykoronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő kihágást képez.

Budafok, 1926. november 27-én.

Füstölthus
szalámi-, sajt-, vaj- és 

csemegeüzlet
Állandóan friss áru a legolcsóbb áron

Littner 1.
Budafok, Községház-utca. 

(Klein-nyomda ház.)___

LENDVAY ÖDÖN
bádogos, vizvezetékszerelő . t-r\ w
és csatornázási vállalata ß U D A i O lv 
Telefon 87. Tóth Józsel-utca 2.

$ í ELLY JENO O.F.B.által engedélyezett

ingatlanforgalmi- es Kereskedelmi irodája
Budafokon, Petöfi-út 24,
(Sörgyári villamos megállónál.)

N?,m kell Budapestre menni!
A legjobban vásárol

íjajöinyák György
cipőüzletében

Budafok. Kossuth £ajos-utca 17
Nagy raktár:

úri-, nói- es gyermekcipőkben

1926. december 4.

fÁDÁMJÁNOS
$ nyug. állományú csendőrtiszthelyettes -

l Budaiok, Beniczky Ferenc u.6*
I szám alatt lévő ^ _ , , |-

I maqánkutato irodája
I sjäwää!

]eT AS vízumot, valamint oumányo- %
\ $ kat a legrövidebb utón megszerez. g

Ön leég!
Ön elcsúszik!

Önnél betörnek és lopnak!
Tűz-, baleset-, betöréses-lopás ellen

legolcsóbban bi/losil
az

Angol IMositó Társaság
Royal Exchange

'->00 éves intézet. — A Magyar Leszá­
mítoló és Pénzváltóbank égisze alatt.

Képviselete Budafokon.
Kérje levelezőlapon megbízottunkat.

Címünk :

„ROYAL EXCHANGE" képviselete 
Budafokon

Választási bizottsá<j.
I ft * *

Végszó
a „telekkerítés“ ügyében.

Tekintetes Szerkesztő Ur!
Engedje meg, hogy b. lapja 1926. 

évi november hó 27-én megjelent 
számában a „A telekkerítés legutolsó 
akkordjai“ cim alatt dr. Balázs Dezső 
tollából megjelent közleményre e he­
lyen utolsó nyilatkozatomat meg­
lehessem.

Téved a cikkíró ur, ha azt hiszi, 
hogy én őt sajtóperrel fenyegetni 
akartam. Ha ő azt a tényt, hogy 
ellene sajtó utján elkövetett rágal­
mazás miatt a bűnvádi eljárást meg­
indítottam, fenyegetésnek veszi, le­
gyen boldog a hite szerint.

A csupasz igazság kedvéért le kell 
szögeznem, hogy a kérdéses járdát

a tanács a bírói eljárás tárgyát ké­
pező cikk megjelenése előtt már na 
pókkal előbb" rendbehozatta, ezt az 
eredményt tehát, ami egyben a lé­
nyeg is, dr Balázs ur nem könyvel­
heti el számlája javára, sőt ez a tény 
is azt mutatja, hogy „tárgyilagos“ 
cikke nem közérdekből és főleg nem 
jóhiszeműséggel Íródott.

Cikkíró ur egyéb hozzám adresz- 
szált kitanitásait visszautasítom; kor­
rektséget és megértést a közzel szem­
ben nem tőle fogok tanulni.

Budafok, 1926. november 30-án.
Tisztelettel

Sümeghy Imre.

Főmunkatárs: 
PÓSCHJÁNOS

Nyolc darab jókarban lévő

ABLAKTOK ELADÓ
Érdeklődni lehet a kiadóhivatalban.

Laufbahn Salamon
bornagykereskedő

Budafok. Kossuth Lajos-u. 50.
Telefon : 11.

Ajánlja uradalmi fajborait 
olcsó árak mellett.

Magyar Agrár és járadéKöank
Részvénytársaság 

budafoki pincekezelősége
Telefon: Budafok 88. Budafok, PetÖfi-Út 10. Telefon: József 93-98.

A budafoki Piac-tér legforgalmasabb helyén

ÜZLETHELYISÉG KIADÓ
előkerttel együtt. Igen alkalmas ven­
déglőnek, mészáros-hetesnek, stb.
ESETLEG ELADÓ.
Budafok, Piac-tér 9. szám alatt.

B-listás urak
helyikcpvisclők fix cs jutalékra felvétet­
nek. Jelentkezés délután 4—5 óra között

Angol Biztosító Tarsasag képviselete
Rózsavölgy, Méhész-utca 4. szám alatt.

\ főzz! Osztogass! Vasalj!
♦ 4 elektromos árammal
♦ A Budafoki Villamossági R.-T. fogyasztóinak önköltségi áron adja el

: 5-10 havi részletfizetésre
♦ nickel- és zománcozott főzőedényeket, vasalókat, hajszárítókat, porszívókat,
+ motorokat, stb. Készülékek a telepen megtekinthetők.

} JYIinőségért egy évi jótállás!
4 Rádiósok és autósok részére rendszeres accumulátor töltő állomás.

Rádió accumulátorok töltése csak csütörtökön 1

innal a|i

I Foüzlet ! 
I Telefon 27 
I Kossuth L- 
1 utca 98

Megbízható bevásárlási forrás!
Fűszer-, csemege-, gyarmatáruk, kávé- és teakülönleeességek, 
valamint likőr, rum, cognac, ásványvizek legelőnyösebben a

I. sz. fiók- • 
üzlet «

TóthJ -u.51. ;

BUDAFOKI HANGYA SZÖVETKEZETj
ben szerezhetők be, hol a közismerttörökszentmiklósi lisztek állandóan kaphatók. ■

Raktáron tart: J
Háztartási cikkeket, edényárukat, mindennemű olaj-és porfes­
téket, olaj-kence-, lack-és ecsetárukat.Bükk minőségű száraz 
tűzifát, la porosz- és magyar szenet, diókoxot, gyujtófát,

■II. sz fiók- ................
: ü/let,nn: Rendelések házhoz szállíttatnak!! Telefon 100 ; ____ ___________________________
JOrszágut 26
• «■■■■■■■•■■■ ___ _____ __________ _

Fa-és szén-! 
telep *

0rszágut43. j
■■■■■■■•■■■■

Budafoki Polgári Bank
Részvénytársaság

Budafok Kossuth Lajos-utca 1. szám

<((•)»

Elfogad legelőnyösebb Kamatozás mellett 
takarék. Heti és folyószámla betéteket.

Folyósít ház- és földbirtokosok részére

váltó- és lombard hiteleket.

Klein nyomda Budafok. Felelős kiadó: Klein Mór.
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